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14-AE-B3 Principes de la gestion de déchets

Question 1. 25 points

Une cidrerie produit 3.0 m3/j d’eaux usées avec les teneurs présentées ici-bas. Quel
traitement devrait étre préconisé selon vous pour réduire la DBOs, les MES et 'NTK a
10, 20 et 1 mg/L, respectivement? Expliquer votre choix de systeme de traitement.

Analyse moyenne des eaux usées : DBOs = 3 500 mg/L; MES = 4600 mg/L; DCO = 7 000
mg/L; NTK = 14 mg/L; NHs*-N =5 mg/L; pH = 6.8; PT =5 mg/L, et ; KT =15 mg/L.

Question 2. 30 points

Une municipalité en périphérie de Montréal veut entreposer pendant 240 jours les boues
pressées de son usine de traitement d’eaux usées (25% de matiere seche). La production
journaliere est de 21 tonnes et la densité est de 600kg/m3. Concevez et dimensionnez la
structure d’entreposage des boues pour cette période de 240 jours.

Question 3.0 20 points

Donnez les raisons qui expliquent pourquoi plusieurs municipalités exigent une trappe
a graisse a la sortie d’égout d’établissements. Quels sont les éléments a considérer lors
du dimensionnement d’une trappe a graisse?

Question 4. 25 points

Un poste de compostage a ciel ouvert, utilisant la méthode des andains, crée des impacts
environnementaux qui doivent étre atténués. Quels sont ces impacts environnementaux
et comment peut-on les atténuer?




